
 
 

 

 
 

 
  

 

Die onvista bank, eine Marke der comdirect bank AG, gehört zum Commerzbank 

Konzern. Die onvista bank mit Sitz in Frankfurt am Main zählt mit ihren mehr als 200.000 

Kundinnen und Kunden und mehr als 3,5 Mio. Wertpapier- und Derivatetransaktionen pro 

Jahr zu den bekannten Anbietern im Online-Brokerage. Sie bietet umfassende Leistungen für 

aktive Trader und Anleger. Dazu zählen der Handel mit Wertpapieren im außerbörslichen 

Direkthandel mit den Emittenten sowie über die Börsenplätze in Deutschland und den USA. 

Darüber hinaus werden der Futures- und Optionenhandel an der Eurex und der Handel mit 

CFDs angeboten. 

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Frankfurt am Main suchen wir einen 

Praktikant im Bereich Marketing (w/m) mit Schwerpunkt 
Bestandskundenmarketing 

 

Deine Aufgaben 
 

 Du unterstützt bei spannenden Marketingmaßnahmen im Rahmen des Ausbaus 

unserer Bestandskundenaktivitäten 

 Du betreust das Marketing, Controlling und Monitoring aller Marketingkampagnen  

 Du stimmst dich hinsichtlich der Erhebung und Überwachung von Marketing-

Kennzahlen mit dem Controlling ab 

 Du koordinierst eigenständig externe Agenturen und technische Dienstleister 

 Die Aktualisierung, Pflege und Weiterentwicklung des Internetauftritts www.onvista-

bank.de fällt ebenso in deinen Aufgabenbereich 

 Du unterstützt bei der Organisation von Webinaren, Events, Messen und Seminaren  

 Du optimierst interne Prozesse im Hinblick auf die Kundenzufriedenheit und Effizienz  

 Du erstellst Präsentationen, Teaser und kundenspezifische Unterlagen 

 Darüber hinaus erstellst du Wettbewerberanalysen und Reportings 

 

Dein Profil 

 

 Du bist Student/in der Betriebswirtschaftslehre, Medienwissenschaften oder 

Kommunikationswissenschaften 

 Du bringst erste Erfahrungen im Bereich Marketing mit 

 Du bist börsen- und finanzaffin und interessierst dich für den Finanzmarkt 

 Mit den gängigen MS Office-Anwendungen (insbesondere Excel und PowerPoint) 

kennst du dich gut aus 

 Darüber hinaus hast du Spaß an der Arbeit in einem innovativen und professionellen 

Umfeld 

Das bieten wir  

 

 Vertragsdauer: 3 bis 6 Monate 

 Flexible Wochenarbeitszeit: Vollzeit, 40 Std./Woche 

 Beginn: ab sofort 

 

Sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angaben zu Deinen 

Gehaltsvorstellungen sowie Deines frühestmöglichen Eintrittstermins ausschließlich 

per E-Mail an: HR@onvista-bank.de 
 

Ausführliche Hinweise zum Umgang mit Ihren personenbezogenen Daten im Rahmen des 

Bewerbungsverfahrens finden Sie auf unserer Homepage: https://www.onvista-

bank.de/jobs.html 


